

潍坊公立医院综合改革试点方案正式实施

中医院成医改“首发”



本报4月25日讯(记者 赵松刚) 25日,潍坊市中医院院长聘任暨委托经营管理办法责任书签订仪式举行,这标志着潍坊市公立医院综合改革试点方案正式实施。作为改革的“先行先试”单位,潍坊市中医院率先“转轨”,将尽快推动“阳光收费工程”、“舒心病房”、“一站式”服务等便民措施。

潍坊是国务院确定的全国16个公立医院改革国家联系试点城市之一,今年是试点启动的第二年。今年3月2日,潍坊市政府确定潍坊市中医院为市公立医院改革“先行先试”单位。为此,潍坊市中医院将在人事管理、收入分配、便民惠民等方面进行变革。

而在签订的责任书中,明确要求潍坊市公立医院完成政府指定的医学人才培养、信息化建设、药价下调、完善医患信息交流平台等14项公益性任务。

据潍坊市中医院卢洪凯院长介绍,这次的公立医院改革试点,是在突破制约医院发展的体制机制障碍的基础上,进行体制机制的改革。在接下来的“转轨”中,潍坊中医院将组建集团化医疗联合体,使医务人员向基层流动,强化基层医疗机构服务能力,并实现“双向转诊”,从而扩大预约诊疗,让就医群众随时随地享受到高端医疗服务,解决“看病难”问题。

对市民普遍反映的“看病贵”,医院也将通过开展临床路径、单病种质控,降

低药品耗材比例,进行控费,并且接受社会、媒体和患者监督。

而对于“看病不放心”和“看病不方便”问题,中医院将推进“医疗质量示范科室”和“舒心病房”创建,提高病人满意度,提高医院诊疗能力。而自去年来开展的“一站式”服务,把以往看病中碰到的繁琐程序化整为零,为患者提供更人性化的服务。急救患者先诊疗后结算,实施“无假日医院”,延长门诊时间,也是中医院以后变革的重点内容。

相关链接▶▶

14项政府公益性任务(部分)

1、完成市医管会确定的门诊(住院)次均费用及药品费用控制目标。确保药品收入占医院总收入比重下降5个以上百分点。确保2011年实际门诊(住院)次均费用较上年度下降;药品价格在招标采购价格基础上,西药、中成药加成率不超过15%,中草药加成率不超过25%。

2、以市中医院为龙头,与规划区域内的社区卫生服务机构通过资产、技术、管理协作等形式组建集团化医疗联合体。6月份基本完成首批社区卫生服务机构的联合工作,12月底实现规划区域内的社区卫生服务机构的联合。

3、实施中医“三进”战略,对口支援3处以上县级公立中医院和10所以上乡镇卫生院,建立医务人员向基层流动机制,推动中医药服务和中医药知识进农村、进社区、进家庭。

4、实行阳光收费工程,向社会公开全部收费项目和标准;实行住院费用一日清单。

5、实行急救患者先诊疗后收费制度,畅通急救绿色通道,实行“120”急救免费出车接诊制度。

驾校学员练车撞伤仨“同学”

伤者一人骨折住院,两人轻微擦伤

本报4月25日讯(记者 于潇潇 李涛)24日上午,潍坊一驾校学员在练车时,撞伤三名学员,其中一人骨折,两人轻微擦伤,骨折伤者现已入院治疗。

25日,记者在人民医院见到了撞人的学员刘先生。他告诉记者,24日上午9点左右,他和其他三名学员坐上一辆皮卡教练车,练习第二天的考试科目。当时刘先生坐在驾驶座位上,教练师傅坐副驾驶位置,其余三名学员坐在后

座。上午9点10分左右。刘先生上车系好安全带,此时,他发现车身微向左偏,便向右打方向盘,试图将车身调正。

一边打方向盘,一边松离合,轻踩油门,没想到车身调整得又偏右了。刘先生说,之前他都是用桑塔那练习,皮卡的油门比桑塔那大许多,所以一踩油门,教练车猛地向场地旁边的其他学员冲去。

因为缺少经验,刘先生没有意识到要打方向或刹车,车子就撞倒了约5米远处的一名

学员,然后又撞上一辆桑塔那教练车。刘先生印象里,教练拉了一下手刹。

车停下后,刘先生和教练立即下车查看,现场三名学员受伤。刘先生立刻拨打了120,很快救护车便赶到现场。

25日中午,记者在人民医院见到了骨折学员张女士。主治医生王医生告诉记者,初步诊断张女士是骨盆骨折,前臂擦伤。

张女士回忆说,当时她正背对着刘先生驾驶的教练车听

讲,此时有人喊“当心!有车!”,一回头,看到教练车正向自己冲来,没来得及躲开就撞了上来。刘先生和董教练先后来到医院,为她垫付了医药费。

有学员说刘先生是“疲劳驾驶”。刘先生对记者说,他确实“睡得少了”。由于25日要参加考试,23日下午,他和几名学员一起到昌乐考试场地练习,一直练习到24日凌晨三点才回家。24日上午7点多钟,他便起床赶往驾校。

药监局查处

239个“添加剂”问题

目前已处理11家违规单位

本报4月25日讯(记者 马媛媛)

25日,记者从潍坊食品药品监管局了解到,潍坊将严厉打击非法添加和滥用食品添加剂,截至目前,在检查的5586家次餐饮服务单位中,查处239个问题。

记者了解到,在对食品添加剂的专项整治中,主要以城乡结合部、农村地区为重点区域,以中小餐饮、学校食堂等为重点单位,在全市开展了餐饮单位采购和使用食品添加剂行为专项检查。目前共抽验食品21种357批次,对11家违规采购、使用含非食用物质食品原料及食品添加剂超标单位依法进行了处理。

潍坊市药监局的一位工作人员告诉记者,潍坊在餐饮行业及集体食堂推行了食品添加剂使用登记备案制度,重点完善了食品添加剂索证索票及台账管理制度。要求餐饮单位对食品添加剂实行专人管理、专柜存放、专账登记、规范使用、建立使用记录,全面加强内部使用管理。

药品不良反应监测中心成立

遇到药物副作用

市民可上报

本报4月25日讯(记者 马媛媛)

25日,记者从潍坊市食品药品监督管理局了解到,市食品药品检验所增设药品不良反应监测科。市民遇到药物的不良反应可以上报,用药安全又增加了一道新的保障。

药品不良反应是指合格的药品在正常用法用量下出现的与用药目的无关或意外的有害反应。吃感冒药出现口干症状,涂抹药膏后出现皮肤红肿、溃烂,服用减肥药后出现心慌、失眠症状,这些都是人们常说的药物“副作用”,也就是药品不良反应。

潍坊市药监局的一位工作人员告诉记者,为避免药品不良反应对患者造成危害,加强药品不良反应监测显得十分重要。他介绍说,任何药品都有可能会引起不良反应,即使经过严格审批,检验合格的药品也会在一部分人身上产生不良反应。为了确保市民用药安全,收集到不良反应的全面信息,药品不良反应监测中心还需要广大市民的积极参与。

潍坊市交通医院
国家正规医保定点医院

专治湿疣疱疹

生物基因 克毒排毒
268元

祛疣除痘 一次见效
治疗HPV扁平疣乳头瘤
湿疣病毒有效果,分清多
种毒,既真既假,其
实:男女生殖器及肛周出
现丘疹、囊泡、肉芽肿、
增生物,生殖器疱疹由
HPV单独感染,且易重
复所致,初起为小水疱、
红点,一段时间后演变为
硬壳,有时囊泡中有液体积
聚,久治不愈,反复发作
治疗是最佳和最有效。

**克毒排毒
自体免疫疗法**

治疗采用“四联一体,
六位医免交叉治疗法”,针
对顽固性复发性湿疣疱疹,
有独特疗效。
突破一:“微创扎孔透
介入”治疗病毒在疣体内所
不直接杀灭体内多高活性,
突破二:“喷枪控温病
毒”集中切割病毒治疗疣
体,对病毒分布的病毒体均
能分钟级彻底自毁进机
不损伤周围组织。

突破三:“可视无痛排
毒”运用科学配方,药物直
接作用,让病毒患者见病毒
的型号数量最少。
突破四:“净除白斑叶
法”配合内外激光同步特
效治疗病毒疣生物制剂高活
性结合直面从根源清除体内湿
疣病毒,让机体产生自身免
疫,标本兼治,不易复发。

特色治疗:
尖锐湿疣、生殖器疱
疹、非淋球菌性尿道炎
(女、衣原体感染)、
包皮龟头炎等男女湿
疣生殖器病毒感染。

郑重承诺:

无论疣疣、疱疹、
非淋球菌性轻重、初发还是
复发,均能3-5天彻底
根治,一步到位,永不
复发,五年内偶有复发
者一律免费治疗,直到
康复,信誉普卡终身保障。

**预约热线:0536-
2113025**

地址:潍坊市经济开发区43号,
火车站往北500米,和工
路与人民街十字交叉口,小
商品城西门对面潍坊市立交
桥第一楼东侧121号美容院
二楼坐诊

国家AAAA级旅游景区

泰国风情
引爆雪野农博园

美女?野兽!

5.1-10.31

五一黄金周倾情上映 ★人鳄生死搏 ★红顶艺人 ★少儿杂技 ★五彩戏法、鸟艺 ★水上乐园 垂钓

地址:莱芜市雪野旅游度假区 抢票热线: 0634 - 6579888 6578555 400-110-8456